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Inicio de catálogo

Este nuevo catálogo, lo comenzamos con la grata noti-
cia de nuestra Selección como Campeona del Mundo en 
Brasil. 

Con ello, quiero hacer una crítica de nuestras administra-
ciones, que aún así, continúan discriminando nuestro de-
porte con nuevas restricciones y normativas absurdas, 
cuando si hay alguien que protege, vigila y cuida nuestro 
medio marino, somos los pescadores submarinos.

Estamos cansados de reservas “para amiguetes”, donde 
se permite cualquier tipo de pesca, excepto al pescador 
submarino. Estamos cansados de la discriminación y el 
poco o nulo reconocimiento a nuestro deporte.

Somos los pescadores más selectivos, practicamos una 
pesca en muchos casos de auto-consumo y tenemos un 
derecho reconocido por ley, que nos permite su práctica. 
Vigilamos cada día y somos “los ojos testigo” de todas 
las atrocidades que se cometen en otros tipos de pesca, 
pero claro, a ese tipo de pesca profesional que destroza 
nuestros fondos y arrastra cualquier ser viviente, nadie 
tiene nada que decir, cuando deja tantos y tantos im-
puestos o simplemente pueden crear un conflicto inter-
nacional que ha nuestras administraciones, no les viene 
nada bien.

Entérense señores de la administración, somos deporte, 
tenemos grandes deportistas en la élite mundial, somos 
el tipo de pesca más selectivo que existe, y en muchos 
casos, se practica una pesca de auto-consumo, que es 
sustento de familias. 

A continuación, presentamos el catálogo de novedades 
para este 2026, con nuevos modelos de traje para pesca 
y apnea, así como nuevos accesorios que garantizan la 
practicidad y seguridad en nuestro deporte.

Ánimo y Fuerza !!!

This new catalogue begins with the wonderful news of 
our selection as World Champion in Brazil. With that, I 
want to criticize our public administrations, who, even so, 
continue to discriminate against our sport with new res-
trictions and absurd regulations, when if there is anyone 
who protects, watches over, and cares for our marine 
environment, it is us spearfishers.

We are tired of “friends-only” reserves, where every type 
of fishing is allowed except spearfishing. We are tired 
of the discrimination and the little or no recognition of 
our sport. We are the most selective fishermen, we prac-
tice fishing that in many cases is for self-consumption, 
and we have a right recognized by law that allows us to 
practice it.

We keep watch every day and are “the witnessing eyes” 
of all the atrocities committed by other types of fishing. 
But of course, when it comes to that kind of professio-
nal fishing that destroys our seabeds and drags along 
every living being, nobody has anything to say—because 
it brings in so, so many taxes, or because it could create 
an international conflict that our administrations would 
rather avoid.

Understand this, gentlemen of the administration: we 
are a sport. We have great athletes in the world elite. We 
are the most selective type of fishing that exists, and in 
many cases it is practiced for self-consumption, which 
supports families.

Next, we present our catalogue of new products for 
2026, with new models of suits for spearfishing and 
freediving, as well as new accessories that guarantee 
practicality and safety in our sport.

Courage and strength!!!

Productos testados y
recomendados por 
FREEDIVE PROJETS 
& APNEA 
ACADEMY WEST EUROPE

IFSUA es una organización sin ánimo de 
lucro creada para defender los intereses de 
sus miembros, promoviendo, defendiendo y  
difundiendo unas prácticas responsables  de 
las actividades subacuáticas.

Fusiles Spetton
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Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

TR
A

JE
S

Características | Features

TRI LYCRA FUSSION
Máscara MATT BROWN FUSSION
Ref: MPSN-90BRN

Tubo MATT BROWN FUSSION
Ref: RPSN94-BR

8 OZ

Detalles técnicos Technical details

Traje fabricado con Lycra 8 (oz), de la mejor calidad, elasticidad y duración 

del mercado. Mimético con tecnología Spetton. Generado bajo un largo 

estudio de la mayoría de nuestros fondos y diseñado para distorsionar 

completamente la silueta del pescador. Por su configuración, materiales y 

terminaciones, estamos ante un traje alta calidad. Patrón pre-formado para 

mayor comodidad, chaqueta con parche de neopreno de 3mm extra-dimen-

sionado, coderas en PU inyectado, elástico en cintura con bolsillo de cre-

mallera dorsal. Pantalon Standard con rodilleras extralarge de PU inyectado 

elástico. Diseñado para usar como traje en aguas cálidas, también  es ideal 

para convertir nuestro traje de neopreno en mimetico.

Wetsuit made of Lycra 8 (oz)with the best quality, elasticity and long lasting 

in the market. Camo suit with Spetton Panel technology. Developed under 

a long-term study of deep-sea and designed for difussing the shape of the 

spear fishers. This is a high quality wet suit due to its configuration, mate-

rials and finishing. Performed pattern for more confortability, jacket with ex-

tra-larga 3mm neoprene chest pad, elbows with injected PU, elastic waist 

with a dorsal zip pocket. Standard trouser pattern with extra-large injected 

elastic PU knees. Designed to use in warm waters, it is also ideal to transform 

your wet suit to a camo suit. 

xs S M L XL 2XL 3XL

Brown > Ref: LYCRA-BRF-X
Blue > Ref: LYCRA-BUF-X

Rodilleras
knee pads

Patrón
pattern

Coderas
elbow pads

PU PRINTED Performado
performed

PU PRINTED
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New Ocean Blue suit, added to the Fussion line. It adopts the new Fussion 

Camo camouflage design: new suit, new camouflage and new features. Spe-

cially designed for the users of our brand under the evolved Fussion program, 

optimized for new fishing styles, areas and the most suitable colors in open 

and high-contrast waters. It offers perfect camouflage in ocean and mid-wa-

ter environments thanks to the blend of colors in blue tones. Pre-shaped 

pattern for maximum comfort, with knee pads and reinforced double-closure 

beavertail. Extra-soft 3 mm padded loading pad with non-slip LS Printed fi-

nish. “Water Dry System” with fully sealed extremities. Waist-high pants with 

double-button Click Relax closure and reinforced area. Microporous Cell Plus 

II interior, FFA extra-stretch nylon exterior. Available in 1.5 mm and 3 mm.

Detalles técnicos

Nuevo traje Ocean Blue, incorporado a la línea Fussion. Adopta el nuevo 

diseño de camuflaje Fussion Camo: nuevo traje, nuevo camuflaje y nuevas 

prestaciones. Diseñado específicamente para los usuarios de nuestra marca, 

según el programa Fussion evolucionado, optimizado para nuevos tipos de 

pesca, zonas y colores idóneos en aguas abiertas y de alto contraste. Ofrece 

un camuflaje perfecto en zonas oceánicas y de media agua gracias a la fu-

sión de colores con tonalidades azules. Patrón preformado para máxima 

comodidad, con rodilleras y cola de doble cierre reforzada. Parche de carga 

extra-soft acolchado de 3 mm con LS Printed antideslizante. “Water Dry Sys-

tem” con extremidades totalmente estancas. Pantalón a cintura con cierre de 

doble botón Click Relax y zona de refuerzo. Interior microporoso Cell Plus II, 

exterior Nylón FFA extra-elástico. Disponible en 1,5 y 3 mm.

Technical details

OCEAN BLUE FUSSION
Ref.: THP90XF-X

Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

1 2 3 4 5 6

3 mm1,5 mm

Características | Features

TR
A

JE
S

STOP

WATER
DRY SYSTEM

WATER DRY

SYSTEM

Estanqueidad
water seals

UltraflexCell-Plus II LS PRINTED Performado
performed

Interior
interior

Neopreno
neoprene

Rodilleras
knee pads

Patrón
pattern

Máscara MATT BLUE FUSSION
MPSN-90BLU

TuboMATT BLUE FUSSION
Ref: RPSN-94BU
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CX APOLLO SPEARFISHER / Freediver
ALETAS SPETTON

De serie | Included

Bolsa de 
TRANSPORTE 
Fins bag

Durezas | Hardness

HT50
SILVER 24K
Tela de carbono 
HT50 SILVER

CX APOLLO 3FIVE

Detalles técnicos

Esta nueva pala que se adapta ahora también al nuevo zapato 3 FIVE con un más alto ren-

dimiento si cabe. Un carbono HT50S 24K Silver Bright, con unas especificaciones técnicas 

exclusivas de Spetton, con lacado especial resistente.

This new blades now also fits the new 3 FIVE foots, offering even higher performance. It fea-

tures HT50S 24K Silver Bright carbon, with Spetton’s exclusive technical specifications and 

a special, durable lacquer finish.

HT50SILVER 24K

LONGITUD DE PALA: 880 MM

19
5 

M
M

Este nuevo carbono de la más alta calidad, y con un trenzado de construcción exclusivo, hacen que su 

rendimiento sea insuperable, su resistencia y elasticidad máxima, con una absorción de energía muy 

reducida y un retorno elástico muy superior.

Dimensiones: 880 x 195  mm

Tallas 3FIVE: 36/7 • 38/9 • 40/1 • 42/3 • 44/5 • 46/47

Material: Carbono HT50S 24K Silver Bright

Dureza pala: Ultrasoft  - Soft 20 Plus 25+  

Perfiles: Regular H7

Ángulo de aleta: 29°+3°=32°

Final de pala: Convexo

Peso aletas: desde  600gr	

29º+3º

ANGLE

P
ER

FI
L

CO
N

ST
A

N
T

DCP

DOUBLE 
PARABOLIC 

COURVE

HT50

100%
CARBON
FIBER

Ref.: PLP51-353-XX > Zapato 3FIVE > APOLLO SPEARFISHER
Ref.: PLP52-353-XX > Zapato 3FIVE > APOLLO FREEDIVER

Zapato | Shoes

Quatro

Opcional | optional

Tre

Opcional | optional

SILVER 24K

25
soft+20

ultrasoft

SpearfiherFreediver
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CX VULCAN 2.0

CX VULCAN 2.0 3FIVE

Detalles técnicos

La nueva generación de palas Vulcan II HT50 están desarrolladas en exclusiva por Spetton, 

con el nuevo carbono 24K Twill Matte, del más prestigioso fabricante de carbono. Incorporan 

ahora el nuevo zapato 3FIVE, aumentando su rendimiento y reactividad.

The new generation of Vulcan II HT50 blades are developed exclusively by Spetton, using the 

new 24K Twill Matte carbon from the most prestigious carbon manufacturer. They now incor-

porate the new 3FIVE shoe, increasing their performance and responsiveness.

HT50TWILL 24K

ALETAS SPETTON

LONGITUD DE PALA: 880 MM

19
5 

M
M

Este nuevo carbono de la más alta calidad, y con un trenzado de construcción exclusivo, hacen que su 

rendimiento sea insuperable, su resistencia y elasticidad máxima, con una absorción de energía muy 

reducida y un retorno elástico muy superior.

Dimensiones: 880 x 195  mm

Tallas 3FIVE: 36/7 • 38/9 • 40/1 • 42/3 • 44/5 • 46/47

Material: Carbono 24K HT50S Twill Matt

Dureza pala: Soft  25 -  Medium 30

Perfiles: Regular H7

Ángulo de aleta: 29°+3°=32°

Final de pala: Concavo

Peso aletas: desde  600gr	 	

29º+3º

ANGLE

P
ER

FI
L

CO
N

ST
A

N
T

DCP

DOUBLE 
PARABOLIC 

COURVE

HT50

100%
CARBON
FIBER

HT50 TWILL
MATE 24K
Tela de carbono 
HT50TWILL

De serie | Included

Bolsa de 
TRANSPORTE 
Fins bag

Ref.: PLP46-352-XX > Zapato 3Five 25
Ref.: PLP46-353-XX > Zapato 3Five 30

HT50TWILL 24K

Durezas | Hardness

Zapato | Shoes

Quatro

Opcional | optional

Tre

Opcional | optional

30
medium

25
soft
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Fabricado con polímero TPE 75 ShA, el zapato 3FIVE transmite el máximo la energía a la pala, obteniendo así el 

máximo rendimiento de las aletas. Un extenso estudio de masas ha permitido el desarrollo con espesores mínimos, 

permitiendo reducir el peso del zapato 3FIVE a tan solo 350gr. Ajuste pre-formado de 3°. Fijación a la pala sin per-

files. El montaje y desmontaje de la pala es rápido y sencillo, con un tornillo de fijación M6 y tuerca de agarre manual.  

> Tallas: 36/7 • 38/9 • 40/1 • 41/2 • 42/3  • 43/4 • 44/5 • 46/7	

Zapato
SPETTON
3FIVE
Ref.: ZPP350-XX

ZAPATO 3FIVE / PERFILES
ALETAS SPETTON

Zapato | 3FIVE

Kit montaje para montaje de zapatos 3FIVE. 

Assembly kit for mounting for mounting 3FIVE foots.

KIT DE MONTAJE ZAPATOS 3FIVE 
Ref.: ZPP350-KT

PERFILES
CX ARES

Fabricado en TPR de 9mm, con forma de “T”. Espe-

cialmente para la protección de la pala y anclaje de 

los zapatos SX/FX Spetton.

Made of 9 mm TPR in a “T” shape. Specially desig-

ned to protect the blade and secure the SX/FX Spe-

tton foot pockets.

Ref.: ACCP-36T9

PERFILES
CX Series

Fabricado en TPE de 7mm especialmente, para la 

protección de la pala.

Made of 7 mm TPE, specially designed for blade 

protection.

Ref.: ACCP-36H7 > Black
Ref.: ACCP-36H7WH > White



SPETTON EXPERIENCE 9

Carrete HS
Hunt-Spetton Roll

Ref: RECP-96

Fabricado  por Hunt, uno de los más pretigiosos produc-

tores de nuestro sector, en desarrollo y cooperación con 

Spetton presentamos los nuevos carretes elaborados en 

Delrin. Nuevas bobinas más compactas. Alta resistencia y 

mínimo Peso. 92 gr (versión 35 mt.) Ejes con ojal guía-línea 

y de seguridad. Manilla antideslizamiento de fácil acciona-

miento. Freno por rodamiento. Mecanizado por CNC. 

Disponible en tres versiones: 35 – 50 – 100 mt.

CARRETES HUNT / MATTBLACK
Accesorios PESCA

Manufactured by Hunt, one of the most prestigious pro-

ducers in our sector, and developed in cooperation with 

Spetton, we present the new reels made of Delrin. New, 

more compact spools. High resistance and minimum wei-

ght: 92 g (35 m version). Shafts with line-guide and safety 

eyelet. Non-slip, easy-to-operate handle. Bearing brake. 

CNC machined.

Available in three versions: 35, 50, and 100m.

HS ROOL 35M 
Ref: RECP-97

HS ROOL 50M 
Ref: RECP-98

HS ROOL 100M 

MÁSCARA
MAT BLACK
ANTIFOG

›  Tipo: Doble cristal asimétrico	

›  Volumen: Reducido	

›  Facial: Silicona negra 

›  Montura: Marco ABS	            

›  Hebillas: Giratorias Roller	

›  Tira: Doble Sujeción

›  Nota: Amplia visión lateral

   Incluye caja de transpote

›  Model: Asymmetric double lens	

›  Volume: Reduced	

›  Face: Black silicone	

›  Frame: ABS frame	

›  Buckless: Swivel Roller	

›  Strap: Double fixing	

›  REMARKS: Best lateral vision 

    transport box included

Nuestra máscara Best seller MattBlack, recibe ahora un especial tratamiento en sus 

cristales, para hacer tus inmersiones, más placenteras. El nuevo Tratamiento anti-em-

pañante, tiene una gran durabilidad, sin ningún riesgo para nuestra visión.

Our best-selling MattBlack mask now features a special lens treatment to make your 

dives more enjoyable. The new anti-fog coating is highly durable and poses no risk to 

your vision.

Ref.: MPSN-90AF

ANTIFOG
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SETS SPETTON
PACKS

STORM CARBON

MAXIMAX MATT BLUE FUSSION

MATT BLACK

MATT BROWNMATT GREEN

SET FIsHER
SPETTON SETS

SET ELITE
SPETTON SETS

/ Consultar más SETS
/ Consultar más SETS

Ahora tienes disponibles nuestros más populares productos, en los nuevos packs Elite y 

Fisher. Diseñados para tus salidas de pesca, con total seguridad, la mejor calidad y a precios 

más contenidos, para que disfrutes al máximo. Consulta todos nuestros modelos.

Our most popular products are now available in the new Elite and Fisher packs. Designed for 

your fishing trips, they offer complete safety, top quality, and more affordable prices, so you 

can enjoy them to the fullest.  Check out all our models.
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LINTERNAS  SPETTON
Iluminación Spetton

Ref: ILP-20

LINTERNA Q-20 RAYLED

› Tamaño: 15,5 cm
› Bateria: 5000Mah de Li-on
› Potencia: 2000 Lm
› Duración: 1,5 hrs al 100%
› Luz: Aro concentrado
› Max.prof.: 100 m
› Encendido: Potenciómetro
› Cuerpo: Aluminio Anodizado 

Linterna
Q-20 VS RAYLED
Después de que nuestra Q-10 Potenzza ya sorprendiera por sus prestaciones y autonomía, y 
después de más de un año de desarrollo, contrucción, mejoras y soluciones junto a los mejo-
res técnicos , pruebas de los nuevos led´s, unido todo ello además, a encontrar una aceptable 
autonomía, en un diseño compacto de 15,5 cm……nuestra nueva linterna Q-20 VS RAYLED te 
encantará, estamos seguros de ello.

La Q-20 VS RayLed, esta fabricada en un nuevo cuerpo de aluminio anodizado, más ligero,
robusto y compacto. Incorpora un led de última generación desarrollado para Spetton, que 
unido a una batería de 5000mAh, dota a nuestra nueva linterna de una auto-
nomía de 1,5 hrs, al 100% de las prestaciones de sus 2000 Lm.

Sin Q-20 VS RayLed, …..¡Nunca has visto la luz!

NOTAS: Maletin rígido de PVC con foam interior para el transporte y almacenaje. Cargador 
de nuevo diseño más práctico, rápido y polivalente. Adaptador a carga AC 220v y adaptador 
de 12v para automóvil. Base inteligente de carga con led indicador y cable usb. Correa de 
sujeción, juntas tóricas de mantenimiento y bateria 5000 mAh.

Remarks: Rigid PVC briefcase with interior foam for transport and storage. Newly designed 
charger that is more practical, faster and versatile. AC 220v charging adapter and 12v car 
adapter. Smart charging base with indicator led and usb cable. Fastening strap, mainte-
nance O-rings and 5000 mAh battery.

› Size: 15,5  cm 
› Batery: 5000Mah de Li-on 
› Power: 2000 Lm
› Burntime: 1,5 hrs full use 100%
› Beam: Gradual pin point
› Max. Depth: 100 m
› Power on: Potentiometer
› Made: Aluminium made 
  with new treatment

After our Q-10 Potenzza already surprised by its performance and 
autonomy, and after more than a year of development, construction, 
improvements and solutions together with the best technicians, 
tests of the new LEDs, together all of this in addition, to find an ac-
ceptable autonomy, in a compact design of 15.5 cm …… you will love 
our new Q-20 RAYLED flashlight, we are sure of it. 

The Q-20 RayLed, is manufactured in a new anodized aluminum 
body, lighter, robust and compact. It incorporates a state-of-the-art 
led developed for Spetton, which together with a 5000mAh battery, 
gives our new flashlight an autonomy of 1.5 hours, at 100% of the 
performance of its 2000 Lm. 

Without Q-20 VS RayLed,… ..You have never seen the light!

Potenciómetro magnetico
Magnetic potentiometer 
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APOLLO
WATCH

COMPUTER WATCH
APARATOS DE CONTROL

Ref.: ICP-21BK › Silver/Black
Ref.: ICP-21GR › Silver/Grey
Ref.: ICP-21GO › Gold/White

› Podómetro
› Distancia/ Calorías
› Calendario automático
› Alarmas 
› Hora mundial dual
› Cronómetro
› Cuenta regresiva
› Iluminación Led
› Resistente 50 mt

El reloj deportivo APOLLO Outdoor es ligero, duradero y diseñado para 

actividades al aire libre, con la máxima sencillez y elegancia.

La pantalla FSTN se mantiene nítida bajo la luz solar y es de bajo con-

sumo. Con un peso de tan solo 63 g, cuenta con una caja de aleación 

de zinc con cristal resistente a golpes y arañazos, así como una cómoda 

correa de silicona. 

Ideal para entrenar, para aventuras al aire libre, o salidas de ocio, APOLLO 

ofrece un cronometraje y seguimiento de la actividad fiable.

The APOLLO Outdoor sports watch is lightweight, durable, and designed 

for outdoor activities with maximum simplicity and elegance.

Its FSTN display remains clear under sunlight and is energy-effi-

cient. Weighing just 63 g, it features a zinc-alloy case with shock- and 

scratch-resistant glass, plus a comfortable silicone strap.

Ideal for training, outdoor adventures, or leisure outings, APOLLO offers 

reliable timekeeping and activity tracking.

LIGERO, DURADERO
Y SOBRE TODO AVENTURERO

› Pedometer
› Distance / Calories
› Automatic calendar
› Alarms
› Dual world time
› Stopwatch
› Countdown timer
› LED illumination
› Water resistant 50 m
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APACHE-DIVE está diseñado para pescadores, apneístas y deportistas 

aventureros, combinando prestaciones profesionales y máxima robustez. 

Con resistencia al agua de 10 ATM (100 m), seguimiento de profundidad 

en tiempo real hasta 50 m, alertas de ascenso rápido y modo de apnea 

“DIVE”, ofrece toda la seguridad necesaria. Su pantalla de alto contraste, 

botones grandes y pulsador exclusivo “DIVE” facilitan el uso con guantes.

La batería Li-Ion de gran autonomía, recargable magnéticamente por 

USB, evita los frecuentes cambios de pila. Altímetro, barómetro, termó-

metro y brújula 3D ayudan a anticipar cambios meteorológicos. El bisel 

de acero inoxidable 316L, las alertas por vibración y la correa de silicona 

garantizan comodidad y fiabilidad en el día a día.

APACHE-DIVE is designed for spearfishers, freedivers and adventure 

athletes, combining professional performance with maximum durability. 

With 10 ATM (100 m) water resistance, real-time depth tracking up to 50 

m, rapid ascent alerts and “DIVE” apnea mode, it provides all the safety 

you need. Its high-contrast display, large buttons and dedicated “DIVE” 

key make it easy to use with gloves.

The long-lasting Li-Ion battery, magnetically rechargeable via USB, avoids 

frequent battery changes. Altimeter, barometer, thermometer and 3D 

compass help anticipate weather changes. The 316L stainless steel bezel, 

vibration alerts and silicone strap ensure everyday comfort and reliability.

COMPUTER WATCH
APARATOS DE CONTROL

APACHE DIVE SPETTON
COMPUTER WATCH

› Freedive
› Podómetro
› Altímetro
› Compás
› Termómetro
› Barómetro
› Cronometro
› Alarmas
› Retro-Iluminación

› World tim
› Waterproof
Resistant 100M
› Hora/Fecha
› Batería Li-Ion recargable
› Indicador de batería
› Carga magnética por USB
› Correa de silicona
› Peso 78 grs

Con la garantía Norte Edge by Spetton.

With the Norte Edge by Spetton guarantee.

Ref: ICP-09D

DISEÑADO PARA 
LOS AVENTUREROS AQÚATICOS
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TRITON
PROFESSIONAL WATCH

COMPUTER WATCH
APARATOS DE CONTROL

Ref.: ICP-24  >  Phantom Black >  Correa Acero
Ref.: ICP-23  >  Phantom Black  > Correa Silicona
Ref.: ICP-26  >  Baltik Blue  > Correa Acero
Ref.: ICP-25  >  Baltik Blue > Correa Silicona

› Reloj de buceo profesional
› Energía solar 
› Caja de acero inoxidable 316L 
› Bisel giratorio cerámico, 
› Hasta 180 días con una carga
› Resistencia 300 metros
› Dimensiones 45,8 x 51,2 mm
› Grosor de la caja: 16,1 mm
› Ancho de la correa: 24 mm
› Longitud de la correa: 260 mm
› Peso: 131 g

TRITON PROFESSIONAL 300 m. Durabilidad con energía solar. Movi-

miento de bajo consumo y componentes de alta eficiencia con carga 

solar, para un uso prolongado en exteriores sin cambios frecuentes de 

pila y funcionamiento estable y fiable. Evita riesgos por tiempos de inmer-

sión mal calculados. Disponible con esfera Phantom Black o Baltik Blue y 

correas de silicona o acero, según versión. Aviso de resistencia al agua: 

no usar en agua caliente, impactos fuertes ni en aguas con productos 

químicos para no dañar las juntas tóricas.

TRITON PROFESSIONAL 300 m. Solar-powered durability. Low-consump-

tion movement and high-efficiency components with solar charging for 

extended outdoor use, stable and reliable operation, and no frequent ba-

ttery changes. Reduces risks from miscalculated dive times. Available 

with Phantom Black or Baltik Blue dial and silicone or steel strap, de-

pending on the version. Water-resistance notice: do not use in hot water, 

under strong impacts or in chemically treated water to avoid damaging 

the O-rings.

TODA LA ENERGÍA SOLAR
BAJO METROS DE AGUA
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TR
A

JE
S

Detalles técnicosTechnical details

APOLLO FREEDIVER 
METALLIC SOLAR SPW

Ref.: THP-753A-X

Espesores | Thickness

Tallas | Sizes

1 2 3 4 5

2 mm

STOP

WATER
DRY SYSTEM

Características | Features

SOLAR SPW
UltraspamUltraestrech

Performado
performed

Interior
interior

Neopreno
neoprene

Patrón
pattern

WATER DRY
SYSTEM

Estanqueidad
water seals

Fabricado con el neopreno Ultraestresch metallic Solar SPW, con la máxima 

comodidad e hidrodinámica el nuevo monopieza Apollo, combina a la per-

fección dichas cualidades, para la Apnea, con esa belleza y exclusividad de 

este nuevo neopreno.  Neopreno Metallic Solar SPW Smoothskin exterior de 

máximo deslizamiento, sin resistencias. Patrón pre-formado para máxima 

comodidad, con ajuste de cuello ergonómico. Mangas y tobillos reforzados y 

con tres niveles de ajuste personal.  Interior de FFA extra-elástico. Disponible 

en 2 mm.

Made with Ultraestresch metallic Solar SPW neoprene, the new Apollo full-

suit offers maximum comfort and hydrodynamics, perfectly combining these 

qualities for freediving with the beauty and exclusivity of this new neoprene. 

Ultraestresch metallic Solar SPW Smoothskin outer neoprene for maximum 

glide and minimal resistance. Pre-shaped pattern for maximum comfort with 

an ergonomic neck adjustment. Reinforced sleeves and ankles with three 

levels of personal adjustment. Extra-elastic FFA lining. Available in 2 mm.

Glide skin

Exterior
exterior

MANTA FREE

GORRO FREE DIVER

Ref: MPSN-14BK 

Ref: ACCP-66FR
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BOYA / LANYARD
Apnea series

BOYA PVC
APOLLO
FREEDIVER
Ref.: ACCP-128

BOYA FREEDIVER

Fabricada en PU 820 dnrs muy resistente a nuestras demandas deportivas. Bolsillo con cremallera, refuerzos 
inferiores y perimetrales. Anillas inox y ocho asas de sujeción para deportistas. Cremallera heavy duty YKK. 
Válvula de seguridad. Diametro 80cm.
	
Made of highly durable 820 denier PU, built to withstand the demands of sports. Features a zippered pocket, 
reinforced bottom and perimeter, stainless steel D-rings, and eight carrying handles for athletes. Includes a 
heavy-duty YKK zipper and a safety valve. Diameter: 80 cm.

LANDYARD FREEDIVER

Cordón especifico de acero con funda de 100cm. Mosquetón guía de apertura amplia, 
recomendado para cabo descenso 10-12 mm. Muñequera de seguridad con doble cierre 
y giratorio.

Specific steel cord with 100cm sheath. Wide opening guide carabiner, recommended for 
10-12 mm descent rope. Safety wrist strap with double closure and swivel.

LANYARD
APOLLO 
FREEDIVER
Ref: ACCP-129
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MONOALETA 
MERFOLK

Diseñada específicamente para la natación con colas de sirena. Pala 
de polipropileno de última generación, material flexible y resistente, 
lo que genera un efecto muy elástico y agradable en el movimiento. 
La naturaleza racional de la pala distribuye las fuerzas en toda su su-
perficie al mismo tiempo que permite al agua fácilmente deslizarse. 
Nervios de polipropileno con refuerzo lateral. Elastómero del calzante 
suave con diseño abierto, ajustable.

Designed specifically for swimming with mermaid tails State-of-the-
art polypropylene blade, a flexible and durable material, creating a 
very elastic and pleasant effect in movement. The blade’s rational de-
sign distributes forces across its entire surface while allowing water 
to glide effortlessly. Polypropylene ribs with lateral reinforcement. 
Soft, open-design, adjustable elastomer foot pocket.

MonoALETA / PINZAS
Apnea series

Monofins leisure and training

Detalles técnicos
Technical details

Modelo
Model

Zapato
Shoe

Largo(mm)

Long (mm)

	 TRITON     	 34/38     	500     	 Clear White
	 HYDRA       	39/43    	 542     	 Clear White

Color
Colour

PINZA
FREEDIVER
ECO
Ref: ACCP-127 XX Pinza de nariz ultra-ligera. Con protección nasal y cordón de ajuste

Ultra-lightweight nose clip. With nose protection  and adjustable cord.

/ Bolsa de trasnporte incluida

Ref.: PLP90-XX
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Los carretes de Hunt, son extremadamente ligeros, más resistentes y eficaces, gracias al material de altísima calidad con la que están fabricados  y a nuestra avanzada producción. Presentamos ahora el carrete MATTO, 

con ajuste para cinta de brazo o cinturón de lastre. Capacidad 50 mtrs. El modelo EASY, de similar estructura, diseñado para una capacidad de 35 mtrs.

Hunt reels are extremely lightweight, stronger, and more efficient, thanks to the high-quality materials used in their construction and our advanced manufacturing process. Introducing the MATTO reel, with an adjustable 

arm strap or weight belt. It has a 50-meter capacity. The EASY model, with a similar design, is designed for a 35-meter capacity.

Ref: RECH-M50

CARRETES HUNT
CARRETES

CARRETE
MATTO BY 
HUNT

Ref: RECH-E35

CARRETE
EASY BY 
HUNT
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Spain / France / Portugal
Spetton World S.L.U
Valencia, Spain
spetton@spetton.com  
www.spetton.com

DEALERS

USA
Spetton USA
Davie, Florida
info@spettonusa.com

URUGUAY / ARGENTINA
Spetton Mercosur
Montevideo
Gabykann@adinet.com.uy

ALGERIE
Top Sport Diving Equipment
Bir El Djir
topsports.s@gmail.com

GREECE
Sim S.A
Nikea
Sim@sim.gr

KUWAIT
Hunter Marine
Sabah Al-Salem
kuwaitfreedivers@live.com

HONG KONG
On Time International Co.	
To Kwa Wan Kin	
13005475076@163.com	

KOREA
ELF-DIVE
Namyangju-si, Gyeonggi-do, Republic 
of Korea / hellohyuk7@naver.com	

AUSTRALIA 

Spearfishing Superstore
Queensland
info@spearfishingsuperstore.com.au

One Breath Diving
Dunwich 
info@spearfishingproducts.com.au

SLOVENIA
H2O Globe d.o.o.
 2000 Maribor
jure@h2oteam.com

LITHUANIA
SpearLab Rykliukas “ROBOVA”
Vilnius  
info@rykliukas.lt

UKRANIE
Meduza Company
Kyiv 
meduzaimport@gmail.com

TAIWAN	
Seal Diving Entrerprise	
Taipei City	
shawn-hu01@hotmail.com	

MALTA
Angle Centre Malta
Gwardamanga
info@anglercentre.com 

BULGARIA
DIVETEC Ltd / j.k Gotse Delchev, kv.
Motopista bl 12e Sofia- Bulgaria
divetecstore@gmail.com

GERMANY
Spearfishing Shop
Gruenstadt
berand@web.de

TUNISSIA
Zembra Pêche Company
El - Haouaria 
zembrapechetunisie@gmail.com

CYPRUS
Abyss Dive Centre Ltd
Chloraka - Paphosc 
info@abyss-diving.com

QATAR
Al Kashat Fishing & Hunting
Doha 
sales@alkashatqatar.com

LEBANON
Technical Sports Equipment
Beirut 
info@techsport-lb.com

TRINIDAD Y TOBAGO
Vudu Spearfishing
San Juan , Trinidad 
vuduspearfishing@gmail.com

U.K.
APNEA (Jersey) Limited
St helier / Jersey / Channel islands
sales@apnea.co.uk

DUBAI
The Freediver Diving & Hunting 
Dubai 
info@thefreediver.ae

OMAN
Mohd Amin Dawood .S.Trad .Est 
Muscat 
info@madawood.net

ABU DHABI
Senyar Marine Equipment
Abu Dhabi
Senyar7@gmail.com

KINGDOM OF BAHRAIN	
Magellan Fishing Tools
Al Qaryah 
magellanmarinebh@gmail.com

DENMARK
Nicus Nature ApS
Svendborg 
nicolai@nicusnature.com

CHINA
Freefall Freediving Academy
Beijing 
aolin@freefall.cn

NEW ZEALAND
West Shell Sport Co.,Ltd 
Dunedin / Albany  
jayden@westshell.co.nz

SAIPAN  
AQUASMITH		
SAIPAN MP		
dive@aquasmith.com 

NEW CALEDONIA
T as La Pêche
Noumea 
topfishing@outlook.com

NORWAY 
Gravningen Dykk & Instrukjon
Skollenborg 
arve@gdogi.com

CHILE 
Valposub
Valparaiso
Mery@valposub.cl

INDONESIA 
Molucca Spearfishing		
Ambon - Maluku		
moluccaspearfishing@gmail.com	
	
GUAM 
FA’NU’I Spearfishing Shop		
ANIGUA 		
fanuispearfishingshop@gmail.com

CANADA 
Diving Sports Canada Inc
Port Coquitlam
customerservice@divingsports.com

REUNION 
SARL LA CAZ A PECHE
Ile de la Reunion
lacazapeche@gmail.com

AUSTRIA
Henrieta Kissling e.U.
Vienna
divepage@gmx.at

PERU
CASMOR TIENDASUB
Arequipa
casmorsubperu@gmail.com

CROATIA
DI-Nautika / Split
 info2@di-nautika.hr
info@di-nautika.hr
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NUESTROS DISTRIBUIDORES
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